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ODPOWIEDZ

na zapytania w sprawie SIWZ_3

zanowni Parstwo
Uczestnicy postepowania

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2016-06-15 do Zamawiajacego wplynela
prosba o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia,
w postepowaniu prowadzonym na podstawie przepisow ustawy z dnia 29
stycznia 2004 roku Prawo Zamoéwien Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz.
2164) w trybie przetargu nieograniczonego na:

»Remont stolarki okiennej w Studenckim Domu Marynarza nr 2
w Gdyni przy ul. Sedzickiego 19 - ETAP I”

Tresé wspomnianej prosby jest nastepujaca:

1. Czy do oferty przetargowej nalezy dolaczyé kosztorys ofertowy? Jeéli tak
to w jakiej formie: uproszczonej czy szczegolowej?

Odpowiedz: do oferty nie trzeba zalagczaé kosztorysu.

Kosztorys uproszczony z tabela materialow nalezy przedlozyé
dopiero przed podpisaniem umowy

2. Prosimy o precyzyjne wskazanie np. przy uzyciu koloru, na rzutach pieter
(tj.: rys. A2-A10 - Projekt wykonawczy) okien przeznaczonych do wymiany w
etapie I objetym niniejszym postepowaniem.

Odpowiedz: Zamawiajacy zalacza do odpowiedzi rysunki A4-10 z
zaznaczonymi oknami do wymiany.

3. Prosimy o podanie szerokosci i gruboéci parapetéw wewnetrznych.
Odpowiedz: nalezy przyja¢ szeroko$sé parapetu 250mm i grubosé
25mm.

4. Prosimy o podanie materialu, z jakiego sa wykonane okna istniejace.
Odpowiedz: PCV

5. Prosimy o potwierdzenie, ze wszystkie projektowane do wymiany okna s
oknami bezklasowymi tzn.bez odpornoéci p.poz. oraz nie posiadaja funkeji
oddymiania lub przewietrzania.

Odpowiedz: zaprojektowane okna sg oknami bezklasowymi.

Wprowadzone tym pismem odpowiedzi sa wigzace dla Wykonawceow i nalezy
je traktowaé, jako wyjasnienie SIWZ zgodnie z art. 38 Prawo Zaméwien
Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164). Stanowisko Zamawiajacego zostalo
rozeslane do wszystkich wykonawcoéw, ktorym przekazano SIWZ oraz
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} ‘lw_m 9 zostalo zamieszczone na stronie internetowej:
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